
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  :   SD Muhammadiyah Plus 

Kelas / Semester  :   I (satu) / 1 

Tema 4 :   Kegiatanku 

Sub Tema 3 :   Kegiatan Malam Hari 

Pembelajaran :   5 

Alokasi Waktu :  1 Hari 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerima, menjalankan dan menghargai ajaran agama yang dianutnya.  

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri 

dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca dan menanya) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, 

makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di 

rumah, sekolah, dan tempat bermain. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, 

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam 

tindakan yang mencerminkan peri-laku anak beriman dan berakhlak mulia. 

B. KOMPETENSI DASAR (KD) DAN INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI 

Mata Pelajaran : Matematika 

No Kompetensi Dasar No  Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.3 

 

 

 

 

 

 

4.4 

Menjelaskan dan melakukan 

penjumlahan dan pengurangan bilangan 

yang melibatkan bilangan cacah sampai 

dengan 99 dalam kehidupan sehari-hari 

serta mengaitkan penjumlahan dan 

pengurangan 

 

Menyelesaikan masalah Kehidupan 

sehari-hari yang berkaitan dengan 

penjumlahan dan pengurangan bilangan 

yang melibatkan bilangan cacah sampai 

dengan 99 

3.3.4 

 

 

 

 

 

 

4.4.4 

Menghitung bilangan sampai dengan 99 

 

 

 

 

 

 

Menentukan hasil operasi hitung 

penjumlahan dan pengurangan dalam 

kehidupan sehari-hari 

 

 



Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

No Kompetensi Dasar No  Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.7 

 

 

 

 

4.7 

Mengenal kosakata yang berkaitan 

dengan peristiwa siang dan malam 

melalui teks pendek (berupa gambar, 

slogan sederhana, tulisan, dan atau syair 

lagu) 

Menjelaskan kosa kata Bahasa 

Indonesia dan ejaan yang tepat terkait 

peristiwa siang dan malam dalam teks 

tulis dan gambar 

3.7.5 

 

 

 

 

4.7.3 

Mengidentifikasikan peristiwa siang dan 

malam pada teks pendek 

 

 

 

Melengkapi kalimat dalam teks cerita 

 Nilai karakter yang diharapkan : Religius, Nasionalis, Mandiri, Integritas, Gotong 

royong 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Dengan melihat tayangan PPT, peserta didik dapat mengidentifikasi masalah sehari-hari yang 

melibatkan pengurangan (bilangan 11 sampai dengan 20)  

2. Setelah melihat tayangan vidio pada PPT, peserta didik mampu melakukan pengurangan dua 

bilangan dengan hasil maksimal 20 dengan teknik tanpa menyimpan dengan bantuan benda 

konkret dengan tepat.  

3. Dengan menyimak penjelasan guru peserta didik mampu mengidentifikasi bilangan nol (0) 

dengan benar.  

4. Melalui latihan soal peserta didik mampu menyelesaikan masalah seharihari yang melibatkan 

pengurangan dengan tepat. 

5. Dengan mengamati dan mengidentifikasi gambar, peserta didik mampu mengungkapkan 

kalimat yang menggunakan kosa kata yang berhubungan dengan malam hari.  

6. Setelah mengidentifikasi peserta didik mampu membuat cerita yang berisi kalimat yang 

berhubungan dengan malam hari. 

 

E. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan  Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Dilanjutkan 

Dengan Membaca Doa (Orientasi)  

 Pembiasaan untuk mematuhi protokol kesehatan.  

 Absen, dilanjutkan dengan menyanyikan lagu indonesia 

10 menit 



Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

raya.  

 Kegiatan Literasi  

 Melakukan Apersepsi dan menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

Inti   Melalui zoom meeting, peserta didik mengamati 

tayangan vidio yang ditampilkan guru.  

 Setelah mengamati vidio, Peserta didik diberi 

kesempatan untuk bertanya jawab tentang pengurangan 

dengan cara menghitung mundur.  

 Peserta didik menyimak PowerPoint yang ditampilkan 

guru tentang soal cerita pengurangan bilangan 1-20  

 Peserta didik mengerjakan soal yang telah diberikan 

guru pada Link Google Form.  

 Peserta didik bersama guru mendiskusikan gambar yang 

ditampilkan pada PowerPoint tentang kegiatan pada 

malam hari.  

 Peserta didik bersama- sama dengan guru membuat 

kalimat tentang kegiatan yang biasanya dilakukan pada 

malam hari.  

 Peserta didik memasangkan kalimat yang telah dibuat 

bersama dengan gambar yang ditampilkan pada 

PowerPoint. 

140 menit 

Penutup   Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil 

pembelajaran hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan apresiasi serta 

motivasi kepada seluruh peserta didik  

 Menginformasikan tugas yang akan dilakukan 

berikutnya  

 Berdoa bersama 

10 menit 

 

F. METODE PEMBELAJARAN  

 Pendekatan :  Saintifik TPACK 

 Metode : diskusi, tanya jawab, penugasan dan ceramah 

G. SUMBER DAN  MEDIA PEMBELAJARAN 



 Buku Pedoman Guru Tema 1 : Kegiatanku Kelas 4 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 

2013 Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

 Buku Siswa Tema 1 : Kegiatanku Kelas 4 (Buku Tematik Terpadu Kurikulum 2013 

Rev.2017, Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 2013 Rev.2017). 

 Laman youtube 

 Laptop 

 Mic 

 Aplikasi pembelajaran online google classroom 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 
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